
 

 أكاديمية القادة الدوليــــــــــة

6102 – 6102 

 النهايات والاتصال: الوحدة          الثاني الثانوي الأدبـــي                              الرياضيات                                           : المادة 

 نهاية الاقتران النسبي: الموضوع                  (          5) ورقة عمل رقم     ــــ                     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: اسم الطالب 

 

 

  ؟عند حساب قيمة نهـــــــــا                                        كان ناتج التعويض                ، ما قيمة الثابت         :  0س

 

 

 

 يمة نهـــــــا احسب ق:  6س

 

     

 

 احسب قيمة نهــــــا :  3س

  8س                         

 

 ـــــا ـاحسب قيمة نهـ:  4س

                      

                               احسب قيمة نهـــــــا:  5س

 

 (   0+ س    - 5) ، (  0+ س )   ، (  8 –ص ) ، ( س  6 – 3) ، ( س +  0: ) أوجد المرافق لكل من الأعداد الآتية :  2س

 

 :أكمل الحل في كل مما يأتي :  2س

 =   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنهــــا  = ـــــــــــــــــــــــ  ×      نهـــــا           (1

 

                                          نهـــــــا ( 2

 

 نهـــــــا  ( 3

 

س3( = س)إذا كان ق:  8س
2
 : ، فأوجد كلاً مما يلي 3-س( = س)، وكان هـ   22 - 

 نهــــا    ( 4نهـــــا                              ( 3(                      س)نهــــا هـ ( 2(                                           س)نهـــــا ق (1

 

 

 ؟ (س)، فما قيمة  نهــــــــا  ق  5= إذا كانت نهـــــــا                          :  9س

 

 

 حامدة يوسف أبو: معلم المادة                           ساعة إعلان النتائج                                                                             .... تذكر دائماً 
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